РЕШЕЊЕ ЕКСПЕРИМЕНТАЛНОГ ЗАДАТКА ЗА III и IV РАЗРЕД 

1.Референтни потенцијал доведен на + компаратора, а потенцијал са клизача потенциометра на -. Гашењеи паљење лед диоде на 20 подеоку показује да је вредност подеока  на потенциометру: 5V:20=0.25V

Процењена грешка одређивања положаја клизача је 0.2 подеока, односно грешка вредности подеока износи 0.05V, па је вредност подеока:

1 подеок = (0.25(0.05) V .

2. Напон на кондензатору се мења са временом
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Пошто је струја константна, напон на кондензатору линеарно расте са временом пуњења. Мерено је време за које струјни извор напуни кондензатор до напона на потенциометру. Изједначавање ових напона је У табели су дати резултати мерења зависности тогконстатовано светлењем лед диоде на компаратору.

У табели су дати резултати мерења, где је напон на кондензатору изражен преко броја подеока на потенциометру.
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Нацртан је график линеарне зависности времена пуњења конденѕатора до одређеног напона од тог напона. 
Избором две неексперименталне тачке са праве, нпр. 
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Пошто је 
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3. Претходни поступак је поновљен са кондензатором чији капацитет треба одредити. Резултати мерења су дати у табели.
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Нацртан је график линеарне зависности времена пуњења кондензатора до одређеног напона од тог напона. 
Избором две неексперименталне тачке са праве, нпр. 
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